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　3  保険料の納付方法について

　平成27年度の保険料の納付方法・納付時期

◆４月の年金からすでに納めていただいている方【特別徴収】

　

　　　　４・６・８月の納付額・・・平成27年度の年間保険料額が確定していないため、仮に算定された
　　　　　　　　　　　　　　　　　保険料額を納めていただきます。
　　　　10・12・２月の納付額・・・確定した年間保険料額から、４・６・８月の納付額を差し引いた残額を
　　　　　　　　　　　　　　　　　10・12・２月の年金から納めていただきます。

◆７月から納付書または口座振替で納めていただく方【普通徴収】

　　　確定した年間保険料額を、平成27年７月〜平成28年３月に分けて納めていただきます。

　　　月々納めていただく保険料額は、通知書に記載されていますので、ご確認ください。

○所得の低い方への軽減

　平成26年中の所得状況に応じて保険料が軽減されます。

　　【均等割額】・・・世帯の所得状況に応じて、９割、８.５割、５割、２割軽減が受けられます。

　　【所得割額】・・・個人の所得状況に応じて、５割軽減が受けられます。

○制度加入前日において会社の健康保険などの被用者保険の被扶養者であった方への軽減

　制度に加入された時から保険料が軽減されます。（市町村国保、国保組合などの被扶養者の方は対象

　となりません。）平成27年度の年間保険料額は、3,500円となります。

保険料の軽減制度（申請手続きは不要です）
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納付書 または 口座振替

　口座振替を希望される場合は、住民福祉課窓口（または金融機関窓口）で手続きください。手続

きをいただくと年金からの納付が中止され、口座振替により納めていただくことになります。

　【手続きに必要なもの】振替口座の預金通帳、通帳のお届け印、保険証

　※ご家族の口座からの納付に変更した場合、社会保険料控除は、実際にご負担した方に適用され

　　ます。これにより、世帯全体の所得税や住民税の税額に影響が生じる場合がありますので、十

　　分ご留意ください。

後期高齢者医療制度に関する問い合わせ先　　住民福祉課福祉保険班　☎６４－１４７１

　2  平成27年度の保険料について

◎７月中旬に、年間保険料額の通知書をお送りします。

　　　保険料額の計算方法

　　　　○『均等割額』＋『所得割額』が年間保険料額となります。（賦課限度額は57万円）

　　　　　【均等割額】１人あたり年間35,300円となります。

　　　　　【所得割額】平成26年中の総所得金額等をもとに算定します。

　　　　　　　所得割額 ＝ [平成26年中の総所得金額等　ー　基礎控除33万円]　×　7.15％

保険料の納め方は、手続きにより口座振替に変更することができます

仮 徴 収 本 徴 収
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戦死病没者の御霊安らかに
関川村戦死病没者合同慰霊祭
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　６月３日、村民会館大ホールで関川村戦死病

没者慰霊祭が執り行われ、関川村遺族会会員や

来賓など約100人が出席しました。

　拝礼、黙とうに続き、関川村遺族会の平田時

夫会長（滝原）が祭文を読み上げ、玉串奏奠が

行われた後、参列者が献花を行い、殉難者の冥

福を祈りました。

　平田時夫会長は、「終戦から70年を迎えた今

も、最愛の肉親を失った悲しみは忘れられない。

悲惨な戦争の歴史を後世に伝えることが私たち

遺族会の責務と感じている。世界の恒久平和を

願い、御霊の安らかなることをお祈り申しあげ

ます」と祭文を読み上げました。

　慰霊祭後、関川民謡協会や関川集い会による

慰安アトラクションが行われ、戦死者の霊を慰

めました。

戦死病没者の御霊安らかに
関川村戦死病没者合同慰霊祭

　６月21日、第42回目を迎えた関川マラソンが

開催され、過去最高となる1,300人超のランナー

が初夏の青空の下、健脚を競いました。

　関川中学校脇では、ブラスバンド部が演奏で

参加者を応援。また各種部活動の生徒がメガホ

ンを持って走者を応援しました。参加者は、沿

道の応援を背にそれぞれのペースでゴール地点

のふれあいど〜むを目指しました。

　ハーフコースに出場した村上市の細野大助さ

んは「２回目の参加でした。今年は暑くて苦し

かったけど、無事に走りきることができて良か

ったです。景色もきれいで、とても気持ち良か

ったので来年も参加します」と感想を話してい

ました。

　レース後には、村食生活改善推進員やボラン

ティアの皆さんが作ったわらび汁が振る舞われ、

参加したランナーは疲れた体を癒していました。

自然の中を快走！
〜第42回関川マラソン大会〜
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